## 夏季繁忙期における増結運転について

仙台空港アクセス線では、2025年8月6日(水)~2025年8月17日(日)におきまして、一部列車の車両数を増やして運転を行います。増結する列車は下記の通りです。 また、増結運転に合わせて一部列車の到着番線が変更になります。

## 【増結対象列車】

## 【上り】仙台駅発→仙台空港駅行き

種別	両 数	仙台駅	名取駅	杜せきのした駅	美田園駅	仙台空港駅			
		発	発	発	発	着			
普通	2 両→4 両	9:30	9:44	9:47	9:53	9:57			
普通	2 両→4 両	10:50	11:04	11:07	11:13	11:17			
普通	2 両→4 両	12:10	12:24	12:27	12:33	12:37			
普通	2 両→4 両	13:30	13:44	13:47	13:53	13:57			
※快速	2 両→4 両	14:50	15:00	$\Rightarrow$	$\Rightarrow$	15:07			

<sup>※</sup>快速列車の停車駅は【名取駅】と【仙台空港駅】です。

## 【下り】仙台空港駅発→仙台駅行き

種別	両 数	仙台空港駅	美田園駅	杜せきのした駅	名取駅	仙台駅
		発	発	発	発	着
普通	2 両→4 両	10:08	10:13	10:16	10:19	10:33
※快速	2 両→4 両	11:36	$\Rightarrow$	$\Rightarrow$	11:43	11:53
普通	2 両→4 両	12:48	12:53	12:56	12:59	13:13
普通	2 両→4 両	14:08	14:13	14:16	14:19	14:33
普通	2両→4両	15:28	15:33	15:36	15:39	15:53

<sup>※</sup>快速列車の停車駅は【名取駅】と【仙台駅】です。

- ○増結期間中は仙台駅 9:01 着(仙台空港駅 8:36 発)の列車は「<mark>仙台駅 4 番線到着</mark>」に変更となります。
- ○増結運転に伴う時刻変更はありません。
- ○当日の運行状況により、増結運転を取りやめる場合があります。

◎お問合せ先 仙台空港鉄道株式会社 総務部総務課

TEL: 022-383-0150